

86层迪拜摩天楼两年半内二度失火

超过40层被火焰包围,幸无人员伤亡



阿拉伯联合酋长国迪拜86层的公寓楼“火炬塔”4日凌晨发生火灾,居民紧急疏散。民防部门说,大火约2个小时后扑灭,尚无人员伤亡报告。

公寓楼居民说,火灾发生于当地时间4日凌晨1时左右。迪拜警方说,大楼第9层起火,向上蔓延至其他楼层。一名在火灾现场附近的美联社记者说,火灾发生在公寓楼的一侧,超过40层被火焰包围。起火原因尚不清楚。

社交网站上流传的视频显示,公寓楼一侧燃起火焰,大量燃烧碎片坠落。目击者萨梅尔·法拉告诉美国有线电视新闻网,燃烧碎片导致附

近停放的两辆汽车着火。

“火炬塔”是一栋豪华公寓楼,位于迪拜高楼最为密集的迪拜码头地区,高336米,共有86层,地上79层,2011年竣工,曾是世界上最高的公寓楼。这并非“火炬塔”首次发生火灾。2015年2月,“火炬塔”凌晨突发火灾,蔓延至这座豪华公寓楼的多个楼层,大约3个小时后被扑灭。数以百计居民紧急撤离,所幸没有人员伤亡。

值得注意的是,迪拜这几起火灾没有造成人员伤亡,原因在于独特的建筑设计,使得消防人员能够较快灭火,受困人员则能经由无烟无火的隔离区域疏散到楼外。■据新华社

戴姆勒投资德国空中出租车 今年将在迪拜测试



德国初创公司Volocopter已经收到了戴姆勒汽车公司和其他投资者超过2900万美元的投资。Volocopter计划利用这笔资金进一步开发其电动、自主垂直升降功能,并一举征服空中出租车市场。目前,“Volocopter 2X”正具备了这些功能,并且还有18个降噪旋翼,最高时速达到100公里,还可以在飞行员的情况下运载两名乘客。

该飞机的电池最长充电时间为120分钟,快

速充电时间不到40分钟。飞机上有一个为保证安全而设置的通讯网络和紧急降落伞。

Volocopter公司宣布,在2017年第四季度,它将与迪拜的公路交通管理局合作,对其作为自主航空出租车使用的车辆进行测试。

根据Volocopter的数据,这架飞机的平均飞行时间27分钟,拥有9个独立的锂离子电池组系统。■据新华社

欧洲现“毒鸡蛋”,影响德国12个州 数百万鸡蛋疑遭杀虫药污染急召回

据外媒3日报道,荷兰每年出产多达110亿只鸡蛋,逾半出口往其他国家,其中以德国为主。荷兰食物及产品安全委员会(NVWA)日前警告,在一批鸡蛋验出高浓度的有毒杀虫剂,构成严重公共卫生风险。

受事件影响,德国、荷兰及比利时3日宣布全面从店铺及仓库回收数百万只鸡蛋,荷兰当局暂时查封当地180个农场,并展开刑事调查。

荷兰当局早前在鸡只的粪便、血液及蛋中,验出高浓度的杀虫药芬普尼(fipronil)。

世界卫生组织(WHO)指,大量进食高浓度芬普尼一段时间,会损害肝脏、甲状腺和肾脏。

荷兰媒体报道,荷兰部分农场已使用混合的有害杀虫药长达超过1年,其中一家生产商的客户遍及英国、法国和波兰,但无证据显示在这三个国家出售的鸡蛋受到污染。

德国多家连锁超市集团已将怀疑受污染的鸡蛋批次下架,当局呼吁消费者购买鸡蛋时,检查盒上的标签。德国农业部长施密特与发现问题鸡蛋份的官员举行“危机视频会议”,商讨对策。截至3日,这些从荷兰进口的“毒鸡蛋”已影响到德国12个联邦州。另外,德国本土农场出产的鸡蛋也被检测出氟虫腈残留。■据新华社

大学生新一线城市就业调查: 本科生平均月薪 4217元

近段时间,中国“新一线”城市的“抢人才大战”被媒体聚焦。那么,与一线城市相比,中国大学毕业生在“新一线”城市的就业情况发生了怎样的变化?近日,麦可思研究院发布的一份调查报告专门就此问题进行了分析。■据新华社

“新一线”城市人才吸引力凸显 ——吸引大学生就业比例上升明显

“新一线”城市是相对于一线城市(北上广深)衍生出的新概念,这一概念由媒体于2013年首次提出,按照商业资源集聚度、城市枢纽性、城市人活跃度、生活多样性和未来可塑性5个维度选出。

上述报告选取的“新一线”城市有13个,包括成都、杭州、南京、武汉、天津、西安、重庆、青岛、沈阳、长沙、大连、厦门、无锡。

根据麦可思的统计数据,2016届中国高校毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业的比例有所上升,在一线城市就业的比例有所下降。

具体来看,2016届本科毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业的比例为23%,高于2015届毕业生1个百分点;在一线城市就业的比例为24%,低于2015届毕业生2个百分点。2016届高职高专毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业的比例为20%,高于2015届毕业生3个百分点;在一线城市就业的比例为17%,低于2015届毕业生2个百分点。

“新一线”城市的就业满意度如何? ——满意度连续三年上升 但仍低于一线城市

不仅吸引大学毕业生就业的比例在升高,上述报告的数据显示,2014至2016届中国大学生毕业半年后在“新一线”城市的就业满意度也连续3年上升。

不过,从就业满意度上观察,目前,“新一线”城市仍整体低于一线城市。

2014至2016届本科毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业的满意度为60%、62%、66%,比一线城市本科毕业生分别低5个、4个、4个百分点。2014至2016届高职高专毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业的满意度为59%、61%、63%,比一线城市高职高专毕业生分别低1个、2个、1个百分点。

报告将大学生毕业半年后在“新一线”与一线城市就业的“不满意”原因进行了对比分析,发现在“新一线”城市就业的毕业生,因“收入低”对就业不满的比例更高。

2016届本科毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业因“月收入低”(68%)对就业不满意的比例,比一线城市本科毕业生高4个百分点。2016届高职高专毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业因“月收入低”(65%)对就业不满意的比例,比一线城市高职高专毕业生高2个百分点。

“新一线”城市的待遇如何? ——本科生平均月薪4217元 比一线城市低1220元

对于毕业生的收入,上述报告也进行了对比。2014至2016届毕业生毕业半年后在“新一线”与一线城市工作的月收入均呈稳步增长趋势,但在“新一线”城市就业的大学生月收入始终低于一线城市。

其中,2016届本科毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业的平均月收入为4217元,比一线城市本科毕业生低1220元。2016届高职高专毕业生毕业半年后在“新一线”城市就业的平均月收入为3705元,比一线城市高职高专毕业生低731元。

除了“月收入低”这一因素外,以本科生为例,导致在“新一线”城市就业的高校毕业生“就业不满意”的原因还包括“加班太多”和“工作环境条件不好”等。